

НОВОСТЬ

17.07.2024

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает о том, что при плановом обходе нефтепровода в Александровском округе обнаружена несанкционированная врезка, изготовленная из пластиковых труб. Из-за действий злоумышленников допущен выход нефти на поверхность.

Сообщение об инциденте передано в полицию и надзорные органы.

На месте также работают технические службы предприятия: проводится рекультивация на береговой линии ручья – притока реки Игум, установлены боновые заграждения.